## COMUNICACIÓN DE HECHO RELEVANTE

En cumplimiento de la normativa que rige el Mercado de Valores y en relación a la comunicación de toma de participaciones significactivas en sociedades cotizadas (RD 377/1991 de 15 de marzo) pongo en su conocimiento lo siguiente:

En el día de hoy, ha quedado perfeccionada la operación de compraventa de valores por la que Jaipur Investment, S.L. ha adquirido 9.654.495 acciones de Banco de Sabadell, S.A., representativas del 3,155% del capital. Jaipur Investment, S.L., con anterioridad a esta comunicación ya era titular de 6.120.320 acciones de Banco de Sabadell, S.A. representativas del 2% del capital. Considerando lo anterior, en el día de hoy Jaipur Investment, S.L. es titular del 5,155% c el Banco de Sabadell, S.A.

Jaipur Investment, S.L. es una sociedad domiciliada en calle Pedro i Pons 9-11, Barcelona 08034. Constituida en fecl a 27/03/06 ante el Notario de Barcelona Don Rafael de Córdoba Benedicto con el número 450 de su Protocolo. Inscrita en el Registro Mercantil de Barcelona, en el tomo 35.419, Folio 92, Hoja Número B-324.490, Inscripción 1" y N.I.F. B-64156375.

Jaipur Investment, S.L., a los efectos del artículo 42 del Código de Comercio es una sociedad del Grupo de Sociedades de Inversiones Hemisferio, S.L. pues es titular del 75% de las acciones, siendo el otro titular del restante 25% Planeta Corporación, S.L., y no está controlada ni directa ni indirectamente por ningún miembro del Consejo de Administración del Banco.

Asimismo, informarle que el Banco de España ha acordado no oponerse a que Jaipur Investment, S.L. adquiera una participación significativa en el capital social de Banco de Sabadell, S.A., de conformidad con el artículo 58 de la Ley 26/1988 de 29 de julio.

Barcelona, 21 de marzo de 2007

D. LUIS ELIAS VINETA
Jaipur Investment, S.L.
Apoderado